

Новые спектакли Киевского театра транспорта

КИЕВ (корр. «Гудка»). — В столицу Украины возвратился из гастрольной поездки коллектив Киевского государственного русского драматического театра железнодорожного транспорта. За два месяца театр побывал на многих станциях Юго-Западной магистрали. Железнодорожники с интересом посещали спектакли театра. Особенным успехом пользовались постановки «Третья молодость», «Домби и сын», «Любовь на рассвете». Артисты выступали в клубах, красных уголках, в цехах предприятий. Всего они дали шестьдесят спектаклей и четырнадцать концертов.

Актеры и режиссеры театра встречались с участниками художественной самодеятельности, оказывали им методическую помощь.

Во время гастрольной поездки коллектив театра работал над новыми пьесами: «Замужняя невеста» Грибоедова, «Персональное дело» Штейна и «Семейное дело» молодого польского драматурга Лютовского. Спектакль «Замужняя невеста» был недавно показан на сцене Киевского дома культуры железнодорожников имени Фрунзе.

На республиканском смотре передвижных театров Украины транспортный театр был признан лучшим в республике. Большую часть своего времени артисты проводят в гастрольных поездках по железным дорогам Украины. Коллектив побывал уже в Донбассе, Закарпатье, Приднепровье и в Крыму.

Г У Д О Н
г. Москва

30 ИЮН 1955